Matematika MC, 12. hét
Varhato érték és szoras

I. Hatarozzuk meg az aldbbi f, g : R — R siirtiségfiiggvényhez tartozéd varhato értéket és szorast.
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II. Egy buszmegélloban az egymas utan érkezé buszok kozotti id6t percben mérve a A = 3 para-

méterii exponencialis eloszlas ir le.
1. Mekkora annak a valdszintisége, hogy két busz kozott kevesebb mint 3 perc telik el?

2. Mekkor annak a valészintisége, hogy két busz kozott legalabb 10 perc telik el?

ITI. Legyen X és Y a [0,1] intervallumon egyenletes eloszlastu valoszintiségi valtozo. Hatarozzuk
meg X + Y eloszlastiiggvényét és strtsegfiiggvényét. Adjuk meg E(X +Y) és o(X +Y) értékeét.

IV. Két szabélyos dobokockaval dobva mennyi lesz a kisebbik dobott szam varhato értéke?

V*. Tegyiik fel, hogy van egy végtelen térfogatt urnank és végtelen sok goly6, melyekre a nullanél
nagyobb természetes szamok vannak felirva. Az urna kezdetben legyen iires, majd a kovetkezs
protokoll szerint jajunk el. Minden k € N esetén éjfél el6tt (%)k perccel az urnaba helyezziik be a
10k+1, 10k +2, ..., 10k 49 és 10k + 10 szamu golydkat, majd razzuk 6ssze jol az urnat, és vegyiink
ki beléle egy golyot, amit elhajitunk. Igazoljuk, hogy annak a valészintisége, hogy éjfél utan iires
az urna 1.
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